VI. Öveges József Emlékverseny, 1985

85./M/1. Kilencven évvel ezelőtt, 1895-ben született Öveges József. Erre emlékezve készíts egy tetszőleges tartalmú értelmes magyar mondatot a következő feltételekkel: 

 a) Legfeljebb ötven betűből álljon;

 b) felfogható legyen "kronogrammának," azaz ha mindazokat a betűket, amelyek római számnak is olvashatók (M, D, C, L, X, V, I) önálló római számként összeadjuk, pontosan 1895-öt kapjunk! (Pl. VaLaMIVeL = 1111).

85./M/2. Egy négyjegyű szám tízes számrendszerbeli alakja: TATA. (Az azonos betűk azonos számjegyet jelentenek). Cseréljük fel bármelyik két szomszédos számjegyét, és az így kapott számot szorozzuk meg az eredetivel! Igazoljuk, hogy bármely "TATA" alakú szám esetén a szorzat mindig osztható 1111-gyel! 

85./M/3. Egy téglatest élei nem feltétlenül különböző egész számok. Ha a téglatest belsejében és a felszínén is megjelöljük azokat a pontokat, amelyek mindegyik lapjától egész szám távolságra vannak, egy téglarácsot kapunk. Legfeljebb hány rácspontja lehetett eredetileg, ha közülük néhányat elhagyunk, de tíz alkalmast megtartunk, olyan hiányos rácsot kapunk, amelynek pontjait az egyes lapokra vetítve a vetület minden lapon teljes lesz? 

